
Vyhodnocení Ankety k vyhlášení roku Boženy Němcové 

Regionální informační centrum v České Skalici provádělo v měsících březen a duben průzkum k vyhlášení „Roku 

Boženy Němcové“, který proběhl v ulicích města České Skalice. Oslovili jsme přes 200 lidí, kterých jsme se ptali na 10 

různých otázek k tomuto aktuálními tématu. Některé výsledky jsou překvapující a jiné zase potěšující.   

1) Víte, kdo byla Božena Němcová? 

 

2) Co se vám vybaví, když zazní její jméno?  

 

3) Je Vám známo, že rok 2012 je v České Skalici vyhlášen Rokem Boženy Němcové? 
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4) Pokud ano, víte z jakého důvodu tomu tak je?  

 

5) Odkud jste se o této události dozvěděli?  

 

6) Víte, že v rámci Roku Boženy Němcové se konají v České Skalici nejrůznější akce? 
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7) Pokud ano, plánujete se některé z nich zúčastnit? 

 

8) Víte, kde najdete informace o konaných akcí? 

 

9) Propaguje se dostatečně v našem kraji osobnost Boženy Němcové? 
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10) Jste obyvatelem České Skalice a blízkého okolí?  

 

11) Názory respondentů na toto téma: 

B. Němcová bydlela i v Červeném Kostelci. Skalice by si ji neměla celou přivlastňovat! 

Kraj by se jí měl věnovat více. 
     Akce by se měla rozšiřovat i do jiných měst. 

   Akce a pořádání.  
      Větší propagace. 
      Hrob v Praze není ošetřený.  

     Děti by měly být více informovány. 
    Je dobře, že se to takto slaví.  

     Je dobře, že je vyhlášen Rok Boženy Němcové, pro připomenutí této osobnosti. 

Perfektní, že se dělá průzkum.  
    Dobře vedené městské stránky. 
    Řekla bych, že se z B. N. dělá více, než je zdrávo.  

   Vše OK. 
 
 

Děkujeme všem, kteří nám ochotně zodpověděli naše otázky. 
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